

КПРФ предлагает не упоминать Бога в гимне

- Упоминание Бога в российском гимне оскорбляет чувства неверующих граждан, - уверен коммунист Борис Кашин.

Именно поэтому депутаты от фракции КПРФ подготовили поправки, которые вносят изменения в текст государственного гимна.

В лучших традициях советских гонений на церковь депутаты предлагают отредактировать текст гимна, исключив слово «Бог» в 12-й строке произведения Сергея Михалкова.

По коммунистической версии, следует заменить фразу «хранимая Богом родная земля» на «хранимая нами родная земля».

Кем именно «нами» не поясняется.

- Действующая версия гимна не соответствует Конституции, - поясняет парламентарий, - так как нарушаются права атеистов.

А вот новые слова, по мнению депутата и доктора наук Кашина, только укрепят национальное единство.

Смена гимна будет стоить недорого - уверены коммунисты. В партии уже подсчитали, что аудиозапись гимна профессиональным хором будет стоить 120 тысяч рублей. А копии распространять коммунисты не считают нужным, достаточно выложить в гимн в Сеть, и все, кому надо, скачают.

По словам председателя синодального отдела Московского патриархата по взаимодействию церкви и общества протоиерея Всеволода Чаплина, коммунисты так часто предлагают изъять Бога из гимна, что это уже вызывает сочувствие.

- Упорство, с которым выдвигалась эта идея, сначала вызвало интерес, а сейчас не может вызывать ничего, кроме жалости: совсем игнорировать логику истории может только глубоко разочарованный человек, - отметил Чаплин.

Священник также сказал, что лучше Бога с сохранением родной земли не справится никто, даже коммунисты.

- Нельзя не вспомнить, что в свое время они хранили родную землю крайне плохо и итог советского периода это подтверждает, - не без иронии отметил Чаплин.

Правительство уже дало отрицательный отзыв на данную законодательную инициативу.

- Предлагаемые правки не являются достаточно обоснованными для редактирования исторически сложившегося гимна, - говорится в документе, подписанном Сергеем Собяниным, занимавшим ранее должность руководителя Аппарата Правительства России.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Егор Созаев**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)